

మహిళలకు బాసటగా న్యూక్ శిక్షణ

● 3 నెలల పాటు ఉచిత శిక్షణ ● కుటుంబ మిషన్లు అందజేత



కుటుంబ మిషన్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 30 : కార్మికుల కుటుంబాల మహిళలకు న్యూక్ శిక్షణ కేంద్రం బాసటగా నిలుస్తున్నది. 3 నెలల పాటు ఉచితంగా శిక్షణ ఇవ్వడంతో పాటు కుటుంబ మిషన్లు అందించి వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి తోడ్పడుతున్నారని, హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో సిమెంట్ పరిశ్రమలు అధికంగా ఉండటంతో

మహిళల అన్ని రంగాల్లోనూ రాణించాలి

● ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్ : మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ రాణించాలని ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి కోరారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన న్యూక్ శిక్షణ కేంద్రంలో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 25 మంది మహిళలకు శని

కార్మికులతో పాటు వారి కుటుంబాలకు మెరుగైన ఉపాధి కల్పనకు ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి చొరవతో పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో న్యూక్ (నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్స్) ఆధ్వర్యంలో కుటుంబ మిషన్లు ఏర్పాటు చేశారు. లేబర్ కార్డు కలిగిన కార్మికుల కుటుంబాల్లోని మహిళలకు ఈ శిక్షణ కేంద్రంలో 3 నెలల పాటు కుటుంబ మిషన్లు అందిస్తున్నారు. శిక్షణ కేంద్రంలో ఇప్పటివరకు 9 బ్యాచ్ ల మహిళలకు ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి కుటుంబ మిషన్లు పంపిణీ చేశారు. వీరిలో శిక్షణ పొందిన మహిళలు స్వయంగా ఉపాధి పొందుతున్నారు.

వారం ఆయన కుటుంబ మిషన్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మహిళలు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకుని ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ జక్కల నాగేశ్వరరావు, బూరుగడ్డ సర్పంచ్ సతీమారంజాన్, న్యూక్ ఏడీ రమేష్, ట్రైనర్స్ సుదర్శన్, కృష్ణ కుమారి పాల్గొన్నారు.

శాస్త్రోక్తంగా న్యసింహుడి నిత్య కల్యాణం

మరంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని మట్లపల్లి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి క్షేత్రంలో నిత్య కల్యాణాన్ని అర్చకులు శనివారం శాస్త్రో

క్తంగా జరిపించారు. ముందుగా స్వామి, అమ్మవార్లను పంచామృతాలతో అభిషేకించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అనువంశిక ధర్మకర్త చెన్నూరి విజయకుమార్, ఈడీ నవీన్, ఆలయ అర్చకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి మార్గం లభించింది

న్యూక్ లో మూడు నెలల పాటు శిక్షణ తీసుకున్నా ఉచితంగా కుటుంబ మిషన్ అందజేశారు. ఇంట్లో బట్టలను బయట పాపులో కుట్టంచుకోనేడని ఇప్పుడు అవసరం లేకుండా నేనే స్వయంగా బట్టలు కుట్టుకుంటాను. ఇతరుల బట్టలను కూడా కుట్టగలను దీంతో నాకు ఉపాధి కూడా వస్తుంది. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకం చాలా బాగుంది.



-వరలక్ష్మి, బూరుగడ్డ

మహిళలకు మంచి అవకాశం

కార్మికుల కుటుంబాల మహిళలు ఆర్థిక బలోపేతానికి ఉచిత శిక్షణ ఉపయోగ పడుతుంది. శిక్షణ కేంద్రంలో ఇప్పటి వరకు 9 బ్యాచ్ లో 270 మంది మహిళలకు కుటుంబ మిషన్లు అందించాం. ప్రస్తుతం పదో బ్యాచ్ శిక్షణకు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.



- కృష్ణకుమారి, శిక్షకురాలు

బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే ఆలయాలకు పూర్వ వైభవం

● ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి
● బీమలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 30 : బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే రాష్ట్రంలోని ఆలయాలు అభివృద్ధి చెందాయని ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని పార్వతి సమేత బీమలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారానికి శనివారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని ఆలయాల అభివృద్ధికి రూ.15 కోట్లు వెచ్చించి అలంకారాలు చేశారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచాక మేళ్ల చెర్లూర్ స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి ఆలయం, సోమపల్లి ఆలయాలను పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసి రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించామని తెలిపారు. జిల్లాలో 100 ఆలయాలు ఉండగా నియోజకవర్గంలో 42 దూకు, దీప వైవేద్యాలకు ఎంపికై నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆలయ చైర్మన్ గా బెల్లంకొండ అమర్ గౌడ్, ధర్మకర్తలుగా శిలం సైదులు, పెద్ది పుప్ప, చికాకుల శ్రీనివాసచారి, గొప్పని రాజు, అపిషియో మెంబర్ గా రెంటాల రవిశర్మతో ఈ కార్యక్రమం ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గెల్లి అర్చ

నారవి, వైస్ చైర్మన్ జక్కల నాగేశ్వరరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్ నాగేశ్వరరావు, సాజన్య, ఉపేంద్ర, మంగమ్మ, గాయత్రీభాస్కర్, మంజుల హరి బాబు, గంగరాజు, కొమ్మూ శ్రీను, శంభుయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమర్ నాథ్ రెడ్డి, కేఎల్ఎస్ రెడ్డి, నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, కోట సూర్య ప్రకాష్ రావు, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

మట్లపల్లి సేవాలాల్ అన్నదాన సత్రానికి ఎమ్మెల్యే విరాళం

మట్లపల్లి సేవాలాల్ అన్నదాన సత్రానికి రూ.10 లక్షల సాయం అందిస్తానని ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి గిరిజన సంఘ నాయకులకు శనివారం హామీనిచ్చారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో మరంపల్లి ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ పార్వతి నాయక్, జగన్ నాయక్, గిరిజన నాయకులు నగేశ్వరరావు, బానావత్ వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రమౌళి, కోట, తులసీరాం, బాలానాయక్, పాండునాయక్, అమూరు నాయక్ ఉన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

● మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వరరెడ్డి

కోదాడటాన్, సెప్టెంబర్ 30 : సీజనల్ వ్యాధులపై పట్టణ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వరరెడ్డి సూచించారు. పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. మున్సిపల్ కార్యకులు పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు. పట్టణ ప్రజలు పరిసర ప్రాంతాల్లో నీరు నిల్వ

ఉండకుండా చూసుకోవాలని, లేదంటే నీటిలో దోమలు వృద్ధి చెందే ప్రమాదం ఉందన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. పారిశుధ్య కార్యకులు తప్పకుండా చేతులు, కాళ్లకు గ్లోజులను ధరించాలని సూచించారు. అనంతరం పారిశుధ్య కార్యకులకు వైద్య బిరాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ యాదగిరి, ఆర్డో విజయేందర్ రెడ్డి, వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతులకు న్యాయమైన సేవలు అందించడమే లక్ష్యం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పీపీసీఎస్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్

నేరేడుపల్లె, సెప్టెంబర్ 30 : రైతులకు న్యాయమైన సేవ అందించడమే లక్ష్యమని పెంచితోదిన్నె పీపీసీఎస్ చైర్మన్ శాఖమూరి సతీష్ అన్నారు. సంఘం కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన జనరల్ బాడీ సమావేశంలో మాట్లాడారు. సహకార

● పీపీసీఎస్ చైర్మన్ శాఖమూరి శ్రీకాంత్

సంఘాల బలోపేతానికి ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేస్తున్నదన్నారు. రైతులు తక్కువ వడ్డీతో రుణాలు పొందవచ్చని సూచించారు. సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ అతిథి, హరీష్, శ్రీధర్, ఉపసర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్లు, రైతులు, మురళి, తాళ్లూరి శ్రీనివాస్, పెద్ద నర్సయ్య, చిన్న సోములు పాల్గొన్నారు.

మేళ్లచెర్లూర్ స్థానిక పీపీసీఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశం సాధాసీదాగా ముగిసింది. సాఫైటీ చైర్మన్ కాకునూరి శంభురెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో సీకాడీ వెంకటరెడ్డి ప్రగతి నివేదికను చదివి వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పురు సభ్యులు మాట్లాడుతూ సమావేశానికి సభ్యుల హాజరు పెంచేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘ డైరెక్టర్లు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శరవేగంగా పల్లె దవాఖాన పనులు

● యాతవాకిళ్ల సర్పంచ్ లక్ష్మీనరసింహరాజు

మరంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని యాతవాకిళ్ల గ్రామంలో చేపట్టిన పల్లె దవాఖాన స్లాబ్ పనులను సర్పంచ్ కోలాచాలం లక్ష్మీనరసింహరాజు శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే శాసనసభా కమిటీ సైదిరెడ్డి సహకారంతో చేపట్టిన పల్లె దవాఖాన పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. పల్లె దవాఖాన పూర్తయితే స్థానికులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోలాచాలం కృష్ణారాజు, మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్లాపల్ల నాగయ్య, కాటాల లింగరాజు, సభ్యులు బైరి నాగయ్య, కొత్తూరు వెంకన్న, కుక్కల రమణ, సైదులు, పాతకోటి నాగయ్య, గొట్టం ప్రకాష్, కుర్ర కాశయ్య, పులి లచ్చయ్య, వెంకట్రాజు, లక్ష్మ



పల్లె దవాఖాన స్లాబ్ పనులు ప్రారంభిస్తున్న సర్పంచ్ లక్ష్మీనరసింహరాజు

ణారాజు, బైరి నరేష్, రాళ్లబండి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

సింగిల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 30 : హుజూర్ నగర్ పరిధిలోని

సీతారామస్వామి గుట్ట లే అవుట్ వద్ద గల 1000 సింగిల్ బెడ్ రూం ఇండ్లకు అభిదారుల ఎంపికకు అక్టోబర్ 1 నుంచి 4 వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నట్లు తాసిల్దార్ నాగార్జున రెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తులను పట్టణంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో సమర్పించాలని కోరారు.



వివిధ వేషధారణల్లో అమరవీరులకు నివాళులర్పిస్తున్న విద్యార్థినులు

అమరవీరులకు ఘన నివాళి

మేళ్లచెర్లూర్, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని గాంధీనగర్ తండా కస్తూర్బా పాఠశాలలో శనివారం మేరీ మాటీ- మేరీ దేశ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ వారికి నివాళులర్పించారు. దేశ సేవలో ముందుండి ప్రగతిని కాపాడుతూ సమగ్రతకు కృషి చేస్తామని విద్యార్థినులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. కార్యక్రమంలో స్పెషల్ అఫీసర్ హరిత, టీచర్లు పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న లయాల కళాశాల విద్యార్థులు

మాధవరం పాఠశాలలో స్వచ్ఛ భారత్

మునగాల, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని మాధవరం గ్రామ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో హైదరాబాద్ కు చెందిన లయాల అకాడమీ డిగ్రీ, పీఠీ అగ్రికల్చర్ మహిళా కళాశాల విద్యార్థులు శనివారం స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి పరిసరాలు శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా టీం లీడర్ శ్రీలక్ష్మి సాహితీ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛ భారత్ అభియోగ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలలో స్వచ్ఛ భారత్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులతో సెప్టెంబర్ 15 నుంచి అక్టోబర్ 2 వరకు వివిధ ప్రాంతాల్లో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

హత్య కేసులో నిందితులకు రిమాండ్

మేళ్లచెర్లూర్, సెప్టెంబర్ 30 : చింతలపాలెం మండలం కోత్తగూడెం తండాకు చెందిన గుగులోతు వాచ్యా ఇటీవల గెట్టు పంచాయతీలో పాలి వాళ్ల చేతిలో హత్యకు గురయ్యాడు. ఈ ఘటనలో 11 మందిని శనివారం అరెస్టు చేసి నట్లు కోదాడ రూరల్ సీబి రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. భూమి గెట్టు పంచాయతీలో వాచ్యాను హత్య చేసిన గుగులోతు చందర్ రావుతో పాటు కుటుంబసభ్యులు 10 మందిని మండల పరిధిలోని హేమాత్లం డాలో బంధువుల ఇంట్లో పట్టుకోగా వారు నేరం అంగీకరించినట్లు తెలిపారు. వారిని అరెస్టు చేసి కోర్టుకు రిమాండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. కేసులో మరికొంత మందిని అరెస్టు చేయాల్సి ఉన్నట్లు సీబి తెలిపారు.



ఆలయ భూములు సర్వే చేస్తున్న డివిజన్ సర్వేయర్ వంజీధర్

ఆలయ భూముల సర్వే

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని బూరుగడ్డ ఆదివరాహ లక్ష్మీనరసింహ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ భూముల సర్వేను మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నట్లు డివిజన్ సర్వే అధికారి జి.వంశీధర్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన భూముల సర్వే చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కొలు రైతులు వచ్చి తమ భూముల హద్దు నిర్ణయించుకోవాలని సూచించారు.